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Referat fra klinikassistent fagmøde d. 23. september 2021 

 

Ordstyrer: Birthe Bay 

Referent: Line Jæger 

 

 Bordet rundt 

+ Præsentation af nye kolleger 

Velkommen til alle nye  

Nord: Der er kommet nyt gulv på fællesarealer, gang og venteværelse. Joudy skal starte i uge 43. 

Syd: Gode til at fordele opgaverne så vi ikke så sårbare: Annemette kommer tilbage 1. november. 

To dage om ugen kommer Nørrevang og arbejder på klinikken.   

Vest: Tina skal til Thors bakke fra uge 43. Mille er barselsvikar for Mette. Nanna tandlæge er vikar 

to dage om ugen. Mia tandlæge er hos os en dag om ugen. Line er tilbage i VEST. 

Øst: Ditte er i ØST fire dage om ugen. Ninna er på vej tilbage. Tegningerne til den nye klinik ser 

rigtig godt ud. Det bliver godt 

OR: Mette er fastansat. Birna starter i uge 43 to dage om ugen.  

Voksen: Mette er fastansat. Katja har orlov. De prøver bedst muligt at fordele opgaverne, og det 

går godt. Der er et godt samarbejde med mentorer og patienter. Fra december mangler teamet en 

klinikassistent en dag om ugen.  

Socialtandplejen skal ud og lave opsøgende arbejde og fortælle om at børste tænder, det 

opsøgende arbejde sker på væresteder og Perron 4 osv.  

’Man skal være hjemløs og nærved hjemløs. ’ Alle får ikke tilbudt protese, kommer der fx en som 

mangler 8 tænder, og skal ud og søge arbejde, så er der indikation for at pt får en protese. 

Thors bakke: Pia er kommet tilbage 5 timer om ugen. Tina skal starte på TB efter uge 43. Ditte 

er på TB hver tirsdag.  

Adm.: Dejligt at Trine er tilbage.  
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 Randers modellen 

10 mdr. samtale  

Der kunne være andre ting? 

Der skal sendes indkaldebrev til begge forældres e-boks. 

Vi er bagefter i forhold til at indkalde 10 mdrs. børn. (Pga. Corona) Det betyder, at børnene nu 

måske er et år og 1,2,3,4,5 mdr. gammel. Alle børn skal have tilbuddet og indkaldes. Vi skal være 

opmærksomme på at det kun er 1. gangs forældre/barn som indkaldes.  

Indkaldebrev 

I indkaldebrevet står: Vi vil gerne invitere jer til et besøg på tandklinikken, da Pipi snart er 10 mdr. 
gammel.  
Det kan ændres hvis barnet er ældre end 10 mdr. til fx: Vi vil gerne invitere jer til et besøg på 
tandklinikken til en samtale om tandsundhed.  

 

Der er klinikassistenter som ønsker at mødes i kalibrerings ugen, med andre klinikassistenter som 

har 10 mdrs. og gennemgå, så der siges det samme. Marianne Hasager inviterer til et møde 

Følge op på i Randers model gruppen: 

 Husk at spørge til samtykke, er samtykket det samme som til 3 års US. 

 Billeder af gode alternativer 

 Ændre teksten fra 10 mdrs.US til en samtale om tandsundhed 

 Mangler et 30 minutters indkald ved klinikassistent, indfarvning, tb instruktion, evt. dep, 

spritte af og journalskrivning  

Ang. samtykke: https://www.randers.dk/borger/sundhed-og-sygdom/tandpleje/samtykke-og-

databehandling/ 

 

Arbejdsmiljø 

Fast punkt hver gang 

Vi arbejder med kemisk risikovurdering. 

 

 

 

 

https://www.randers.dk/borger/sundhed-og-sygdom/tandpleje/samtykke-og-databehandling/
https://www.randers.dk/borger/sundhed-og-sygdom/tandpleje/samtykke-og-databehandling/
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Indkøb 

Kontor artikler + frimærker 

Administrationen har alle former for kontorartikler og frimærker.  

Det er altid muligt at sende en mail til adm. Gruppen, hvis vi mangler noget. 

Tag gerne post med på TB som skal sendes. Der skal ikke frimærker på da det ordnes fra TB.  

 

MedarbejderNET på broen 

Informationer herom. 

På Broen på forsiden findes MedarbejderNET. Hanne laver gennemgang.  

Efter 1. november 2021 kan man se hvad der er tilbage af ferie, og om der nu er noget ferie der 

kan overføres eller noget der skal afholdes.  

Underretninger 

Hvem laver dem – lokal klinik? 

Vi laver dem på lokalklinik/OR.  

  

Partshørings teamet. 

Herunder aftalen med myndighedscenteret 

Thomsen, Hanne, Ditte Josefine er teamet som tager til partshøring 

Myndighedscentret har forpligtet sig til at lave opsøgende arbejde på den underretning vi sender. 

Vi henholder os til den aftale som er indgået mellem Myndighedscentret og Tandplejen, hvor 

Myndighedscentret ved underretninger, skal tage kontakt til de pågældende. Vi skal derfor ikke 

”godkende” fluebenet i ” der er ikke grundlag for at gøre yderligere” men henholde os til 

samarbejdsaftalen. 

Det er vigtigt at opretholde forsøget på at få barnet til tandlæge, idet det netop er her, vi har vores 

vigtigste funktion. Derfor laves et nyt behov i TK2 med sædvanlig behovsorienteret interval.  

Myndighedscentret vil tage kontakt til Tandplejen for, at sikre sig, at der er aftalt tid efter de har 

haft kontakt til familien. 
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Røntgen audit 

HL fortæller lidt om hvad det går ud på 

Lykke er syg i dag. 

Line lavede gennemgang 

TK2: 

 Aftalebøger OR/ HH  

Hvis vi laver et afbud på OR vil OR vide det. Send evt. Mail til OR.   

Ved VIS og pt bliver vurderet til +B, skal behovet ORTO NY oprettes. 

 

 Søgninger – brug scorkort 

Brug scorkort 

 

 Udskrivninger  

Når pt er udskrevet og sendt, skal tilknytningen først ændres.  

Når udskrivningsbrevet er sendt, skal telefonnummer og mail slettes og vingen i patient skal 

fjernes.  

Hvis pt fortsat er i OR behandling, skal tilknytning ændres til tandreguleringen og til den 

specialtandlæge pt er tilknyttet. OR skal derefter huske at ændre tilknytningen til 18 årig udskrevet 

til privat når pt er afsluttet på OR.   

Skriv pt´s telefonnummer på stamkortet. 

 

 Journalanmodninger  

Tilflyttere: der skal ALTID være forældreaccept før der sendes bud efter journal. Brug gerne 

anmodningen gennem TK2 til de kommuner som også har TK2 
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 Fraflyttere eller ej? Kode  

Så længe pt står som aktiv, må pt ikke ændres til fraflyttet. 

 

 Adresser på dokumenter og mødekort 

 Info om en afgørelse om kun at sende til en forældre (HK) 

 INFO om digital post 

 Åbent værksted i uge 40 

De fire sidste punkter nåede vi ikke.  

 

 

 

 

Næste gang står Øst for kaffe/guf/oprydning 


